



刘翔发型好给力

# 数风云人物，还看今朝

## 体坛风云人物颁奖 刘翔拉风发型亮相



赵宏博高举奖杯



侯逸凡难掩羞涩



幸福的李琰



中国女子盲人门球队队员



孙杨父母

昨晚,2010CCTV体坛风云人物颁奖盛典在北京举行,林丹与王蒙分别力压刘翔、李娜等人气明星获得男女最佳运动员。中国短道速滑队成为最大赢家,短道队获得最佳团队奖,王蒙赢得最佳女运动员奖,李琰荣膺最佳教练奖。

值得一提的是,昨晚的颁奖盛典,刘翔的出场引起了众多媒体的关注,因为飞人的发型很有突破感——中间的头发被吹起来,非常抢眼……

### 最抢眼:刘翔

一向高调示人的刘翔昨晚又给了大家一个惊喜:他的头发高高地烫了起来,再加上一身黑色的礼服,这个朋克造型显得既酷又帅又时尚。刘翔在接受简短的采访时表示,2011年自己的主要任务就是世锦赛,为2012年的奥运会做准备。他呼吁大家,为他的2011加油。

在入场前,记者问刘翔,会不会考虑在以后的比赛中也尝试这种发型。一身帅气的刘翔赶紧说:“那不会了,比赛就是比赛。因为这次颁奖很隆重,所以弄得庄重一些。”

看到刘翔的新发型,央视主播沙桐也直呼飞人这次很出位。

### 最幸福:伏明霞

久违的前“跳水女皇”伏明霞昨天也出现在颁奖盛典的现场,她坦言现在很少关注跳水,但提起三个孩子来却是侃侃而谈。

伏明霞自从隐退后,育有三个子女。从“跳水女皇”到全职妈妈,伏明霞无怨无悔。她说:“我现在是一个全职妈妈,早晨起来送孩子上学,晚上再接孩子回家,每天就是忙孩子。每个选择都是我自己做的,我没有后悔。”

值得一提的是,梁锦松这次也陪伴伏明霞来参加颁奖盛典,梁先生风趣地说:“很多时候别人都介绍她是梁锦松的太太,今天

的场合,我是伏明霞的先生。”对于爱妻,梁锦松说:“我对她做妈妈的角色非常满意,带三个孩子非常辛苦!”

### 最大胆:郭焱

乒乓名将郭焱在球场上球风凶悍,表情冷酷,颇有男子风范。然而昨晚,郭焱脱去了在比赛和训练中常穿的运动服,换上了一身亮晶晶的黑色礼服,还穿上了黑丝袜和短裙,精心打造的发型也很时尚,她坦言自己都认不出自己了。连国家队队友王皓在看到郭焱时,也是一脸惊讶,直呼“这是谁啊?”

### 最洋气:王蒙

在去年年初的冬奥会上,王蒙取得了三枚金牌的佳绩。昨晚,她不仅成为最佳新人的颁奖嘉宾,而且还当选了年度最佳女运动员。王蒙激动地说,“我要感谢很多人。”说到最后,她用并不熟练的英语动情地说:“I love you coach! (我爱你,教练!)”

主持人张斌早就说过,一定不能放过王蒙,要她用英语说自己的获奖感言。因为她目前是美国宾夕法尼亚大学的学生。

### 最激动:孙杨

昨晚,第三个揭晓的是最佳新人奖得主,获得这个奖项的是来自中国游泳队年仅20岁的孙杨。因为孙杨正在澳大利亚集训,所以由孙杨的父母代他领奖。

之后主持人张斌现场连线了孙杨,孙杨非常激动,声音带着点哭腔,他首先感谢了自己父母:“谢谢你们这么多年培养了我……”张斌连忙询问孙杨是不是已经哭了?孙杨坦言虽然自己没有哭,但是眼睛已经饱含泪水。

### 最新鲜:侯逸凡

昨晚,女子国际象棋世界冠军侯逸凡夺得年度最佳非奥项目运动员奖。

为了出席颁奖盛典,16岁的侯逸凡精心打扮了自己,不仅为头发做了造型,而且还挑选了一套大气的晚礼服,让人眼前一亮。被记者问到是否感觉很特别时,小侯腼腆地笑了笑:“运动员一般穿运动服,我穿晚礼服是第一次吧。”记者追问,“觉得自己陌生吗?”侯逸凡的话语和笑容里饱含睿智,“其实还是很熟悉的,只是外表不一样,内心还是一样的。”

“2011年对我们来说还有很多重要比赛,比如10月份有新的世界冠军对抗赛,还有女子世界杯团体赛,希望有更多突破,2650等级分也是我的一个目标。”谈到自己的2011愿望,侯逸凡说。

### 最贪心:申雪/赵宏博

昨晚,2010年温哥华冬奥会双人滑冠军申雪/赵宏博荣膺年度最佳组合奖,这是他们第三次获得该奖项。

从颁奖直播现场走出来,申

雪/赵宏博一起来到混采区。被腾讯问到三次得奖感受有何不同,赵宏博说:“感觉不一样,非常高兴,没想到能够蝉联吧。2010年很不容易,非常开心,因为成就了两个梦想,一个奥运冠军,另外成功地将花滑顶级表演拉到了北京,很开心吧,拿到这个奖。”

冬奥会结束后申雪/赵宏博选择了退役,对于明年的颁奖礼,两人依然充满了期待。“明年可能获得不了最佳组合运动员奖,但如果有最佳组合教练员奖,我们可能还会来。”赵宏博开玩笑说。

拿了运动员奖,还想拿教练奖,看来申雪/赵宏博夫妇很“贪心”啊!

快报记者 唐浩杰

### »获奖名单

最佳男运动员奖:林丹

最佳女运动员奖:王蒙

最佳新人奖:孙杨

最佳组合奖:申雪/赵宏博

非奥项目运动员奖:侯逸凡

最佳团队奖:中国短道速滑队

最佳教练奖:李琰

残疾人体育精神奖:中国女子盲人门球队

未名人士体育精神奖:白云

之帆表演团队

体坛特别贡献奖:亚运开闭

幕式团队

评委会大奖:军事五项队

# 中国德比历史首次

## 丁俊晖傅家俊会师温布利大师赛决赛

**玩笑成真**

温布利大师赛开始之前,傅家俊曾经和丁俊晖开过一个玩笑,那就是希望他们两个人能会师最后的决赛,因为根据分组抽签,两人在不同的半区。没有想到,傅家俊的一个玩笑成为了现实。

率先闯进决赛的是傅家俊,他在大比分落后的情况下,逆转战胜马克·艾伦。之后出场的丁俊晖没有令傅家俊失望,他以6:3轻松战胜科普,两位中国人历史性地会师决赛。虽然几个月前的广州亚运会,他们也曾在决赛中会面。不过这一次是斯诺克的顶级赛事,在此之前,还从来没有出现中国德比的情况,这是历史性的一刻。

谈及能与傅家俊会师决赛,丁俊晖也表示“中国德比”意义很特别,但他只想更好地享受决赛。“过去太想赢得冠军,太想赢得比赛,可能想得太多了,而现在,我只是专注于比赛的细节”。

的溢美之词,“这是斯诺克巡回赛历史上第一次中国德比决赛。这场中国人之间的对决很有可能带来超过一亿的电视收视率,作为一项世界运动,这在斯诺克发展的历史上也具有里程碑意义。”英国的《体育生活》这样点评道。

**小晖淡定**

4年前的温布利大师赛决赛,丁俊晖惨败给奥沙利文,当时他在比赛中甚至流下了眼泪,那充满孩子气的一幕至今令人印象深刻。4年后,当丁俊晖再次走向温布利大师赛的赛场,所有人看到的是完全不一样的丁俊晖。他变得“淡定”了,变得成熟了,举手投足间,都显得有些潇洒。

几年前,台球大师亨德利评价

丁俊晖时说:“我们性格都比较内向,不善言谈,不喜欢面对媒体和公众……说实话,我刚转职业时,和丁俊晖一样,只想每天安安静静地打球,其他任何事情都让我心烦。”而现在的丁俊晖并非如此,他成了“媒体”的宠儿,从他的嘴里时不时能冒出很多妙语,从他的言谈中,你可以看到姚明的影子。他不再那么拘谨,不再那么一脸严肃,他开始享受比赛,尽管他才24岁,这样的淡定似乎与他的年龄并不相符。

“现在的我开始真正享受比赛,我把每一次比赛都当作训练来打,因为和比赛一样,平常训练也要打这么多时间。”这是小晖在挺进半决赛后说的一番话,确实,在经历了一段反复折磨自己的烦恼期后,丁俊晖走了出来,迈向了另一个更高的境界。

说起丁俊晖的改变,父亲老丁说,全靠儿子自己去悟,“我们和他的交流其实并不多,儿子大了,有的时候他也不会听我的,但我知道,这几年,他自己心里是有数的,他自己在悟很多事情,经历了那么多,这肯定是他成长的代价,但对他的成长来说是有好处的,他领悟到了,那么他也会到达他人生的一个新的阶段,以前人们总抱怨小晖的心态问题,我一直不赞同,他不去经历,他自己是无法体会很多东西的,他一直在不断地领悟。现在他能有如此好的心态和对比赛的态度,我们都很欣慰,这才是斯诺克球手真正需要的一个阶段。”快报记者 吕远